



车事播报

**菲亚特 500
助阵“罗马传奇”慈善晚宴**

6月7日，意大利驻华大使馆和亚太法国国际厨皇美食会在北京JW万豪酒店，共同举办了“罗马传奇——重建你的家园”亚太法国国际厨皇美食会第七届年会暨支援四川灾区慈善晚宴。晚宴除展示意大利顶级美食和艺术品之外，最核心的活动是为支援遭受地震重创的四川人民特别设立的慈善拍卖环节。而拍卖会上最引人注目的拍品，正是由菲亚特集团汽车公司提供的菲亚特500。

据了解，菲亚特500传承了上世纪50年代菲亚特最成功紧凑型车的创新设计理念，已经成为欧洲最炙手可热的四大紧凑型轿车之一。最后一位年轻女士以400000元人民币拍得了这辆在欧洲售价为150000元人民币的车。拍卖所得善款捐给了四川灾区，帮助灾区人民重建家园。

汪洋

**华晨汽车
举行交车仪式**

6月14日，华晨汽车主办的“开心6+1中华A+计划”交车仪式暨中华爱心计划启动仪式在北京的华晨汽车4S店隆重举行，华晨汽车有关领导、经销商代表、当地主流媒体、幸运用户代表以及华晨汽车的热心拥护者分别参加了活动。

据悉，“开心6+1中华A+计划”是为了庆祝中华骏捷上市两年来所取得的成就，答谢新老用户而推出的一项幸运抽奖活动。即用户到华晨汽车4S店，只要留下1元钱和相关信息，就有机会参与抽取中华酷宝5年10万公里免费使用权；另外在指定地区华晨汽车4S店，还有购车加一元进行车辆升级等活动。在此次“开心6+1中华A+计划”交车仪式中，有8位幸运用户分别拿到了中华酷宝的钥匙，并被授予“爱心大使”的称号。

汪洋

**POLO 疯狂购车日
五重大礼重磅推出**

6月22日河南裕华上联汽车公司将推出“POLO 疯狂购车日”活动，届时将有五重大礼重磅推出。

据该公司相关负责人介绍，裕华上联针对不同客户特推出的五重大礼都具有极强的针对性，将为客户带来全新的购车体验。例如来店赏车，即可参加幸运购车赢奥斯卡电影票、环保礼品的趣味抽奖，中奖率高达100%；活动当日购

任一款POLO、领驭均可参加超惠购车送惊喜——现金优惠5000元；同时凡我公司老用户成功推荐新客户，老用户即可获得价值680元极品封釉以及夏季空调免费检测等增值服务。据悉，裕华上联在这次活动中特推出3款特价Cross POLO和一辆超低震撼价POLO，优惠力度之大，前所未有。

众所周知，POLO劲情、劲取是上海大众专为“第五代人”打造的时尚精品小车，其革新匹配的16V-HLD智能逻辑控制驱动系统是以德国大众FSI发动机为原型而开发的，具备高扭矩低转速、高耐用性低保养成本、高效率低油耗的特性，上市以后备受消费者喜爱。而在配置上，一向走在时尚潮流前端的POLO劲取也表现出色：其配备的46拆分后座椅，大大提高了空间利用的灵活性，充分体现了POLO品牌“以小见大”的设计理念。

陈仪

比亚迪 F3R 两厢自动挡**再树车市新标杆**

日前，从郑州豫顺汽车销售有限公司传出消息，比亚迪F3R自从去年上市以来，以突破性的设计、极具震撼的性价比取得开门红，迅速在竞争激烈的两厢车市场站稳脚跟，并树立了两厢中级车市场标杆。为满足自动挡细分市场需求，巩固F3R两厢车市场份额，完成比亚迪20万辆年销售目标，比亚迪F3R自动挡将于6月16日正式上市，定价9万以内，以极高的性价比再次树立A级两厢自动挡新标杆。

据悉，F3R自动挡延续了手动挡经济环保、宽适运动的内涵，而且外观更加流畅，动力性能提升。外观方面，前隔栅有显著变化，整车看起

来更具时尚；在动力方面，F3R自动挡采用1.6L三菱4G18发动机，最大功率可达73.5KW，百公里油耗仅5.1L。

该车拥有掀背开启式厢门，后备厢容积为360L，加上后排座椅放倒功能，即使电视机、洗衣机这样的大物件也能轻松装下。F3R不仅空间感十足，而且在设计上更加注重细节，CD盒、烟灰盒、储物盒、杂物箱等一应俱全。内饰方面，F3R采用流行的浅色系搭配高档的钛银装饰件，LED冷光仪表盘、全方位照明按键、环形点火照明灯、前后阅读灯等丰富配置都显示出F3R对细节的孜孜追求。

屈彦飞

最高优惠：¥11000元**——中植奇瑞“东方之子CROSS”惊喜回馈活动时间延长**

【东方之子CROSS】是奇瑞基于东方之子产品平台上开发的一款新概念MPV，有七座、五座两种款式，1.8L、2.0T、2.4L三个排量，手动挡、自动挡两种驾驶模式。灵活多变的宽敞空间和愉悦舒适的驾乘感受是广大用户对该产品评价的热点。尺寸、卓越的操控性和良好的通过性、节能环保的配置、超低耗油率、百公里8.0L的城市油耗。宜家宜商的实用性令该款车型成为MPV新风尚，无论是7人团队还是五口之家，都可轻松畅享尊贵旅程。

自中植奇瑞东方之子CROSS上市推出惊喜回馈活动以来，销量明显见长，10天零售达到23台；为了让更多消费者享受这一优惠举措，中植奇瑞特将本次活动时间延长至本月25日。

■ MPV新概念“宜商宜家”引潮流

东方之子CROSS是奇瑞启用国际通行的“跨界（CROSS）”理念，基于经过牛津形象设计中心东方之子平台开发而来。紧致的舒适性和操控性与MPV的大空间和多功能于一身，魅力无穷，充分满足了消费者“宜商宜

家”、“一年多目的需求”。展示了缔造了一种“贴心所驭”的工作生活风尚。针对都市女性的柔美之势，笔者走访了几位知名行业分析师。他们表示，伴随着中国步入日系需求多样化时代，越来越多的车主意识到工作与生活的全部，如今日车中的家庭及休闲概念已渐流行。挑剔的城际往来要求汽车适应多元化的用户需求，曾经被视为商务专用的MPV凭借其更大的空间和多功能性逐渐展示出其家庭属性。东方之子CROSS正是在“宜商宜家”的趋势下应运而生，带来了商务与家用结合的新美科技。

■ 细节彰显品质，时尚实用称心

一个简单且实用性突出的灯具设计可以说这是东方之子CROSS外观造型上一大卖点之实。镀铬式前大灯让东方之

■ 合理利用空间，设计突显人性

东方之子CROSS在储物空间的设计上，坐垫或横置数量与质量兼备，26处储物空间几乎遍布车内每个角落。每个储物盒的容积都经过精心计算和设计，贴心有深思。在门板、手套箱、行李舱、中央扶手箱等常规储物盒的设计上，东方之子CROSS力求更大实用。做到“人有我精”；而在后排放座椅周围以及后备箱一排侧的设计上，东方之子CROSS充分利用了车内空间，力求将原本就宽敞实用的空间发挥到最大化，做到了“人无我有”；此外，限拖车、可伸展的遮阳板及座椅扶手等储物空间的开发利用充分体现了东方之子CROSS“质量装备”的设计理念。

■ 燃情魅·丽夏日，共享酷越生活

笔者从中植奇瑞了解到，中植奇瑞【魅·丽夏日】之“幸福六天”活动燃情启动，三条自驾车型优惠刚刚启动，分别是：教练、律师、医生有效证件购买东方之子CROSS，二手车事业半价惊爆价，目前优惠11000元；台中植奇瑞上牌礼六活动以来，10天零售达到23台；为了让更多消费者享受这一优惠政策，中植奇瑞将本次活动时间延长至本月25日。



CROSS大气商务的风格中融入了时尚元素，运动感十足的尾灯及后视镜设计向来是亮点设计，不仅提升了档次感，LED节能耗电。前排一体式安全带与头枕还能够有效降低发生交通事故发生的机率，极具实用性。

从实用配置到舒适配置，东方之子CROSS应俱全，足当之是愧的性价比之上。东方之子CROSS不仅拥有消费者选车时最基础的四门电动窗、自动空调、后排空调出风口、飞利浦DVD等舒适性配置，还给全车系配备了倒车雷达、发动机口子防盗器等功能，并为豪华版配备了电动后视镜、后视镜加热功能以及防眩目功能，提升了整车的档次感。

中植奇瑞汽车城 0371-67520333 郑州市西环路与化工路交汇处北1000米路东
中植奇瑞中原路4S旗舰店 0371-67275555 郑州市中原西路116号
中植奇瑞北环4S品牌店 0371-57259996 郑州市北环汽车交易中心对面